



**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analna kupa 11cm**

**Šifra proizvoda:** CHISA00170

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u slobodi istraživanja i zadovoljstvu koje pruža naša **analna kupa**, savršen dodatak koji će obogatiti vaš intimni život. Ovaj izuzetno dizajniran proizvod izrađen je od visokokvalitetnog silikona, što garantuje ne samo udobnost prilikom korišćenja, već i sigurnost, što je od ključnog značaja kada je reč o igračkama za odrasle. Njegova vodootpornost omogućava vam da uživajte u svim čarima koje pruža, bez obzira na to da li se nalazite u kadi, tušu ili bilo kojem drugom vlažnom okruženju.

Sa prečnikom od 2,3 cm i dužinom od 11 cm, ova **analna kupa** je savršena za sve nivoe iskustva, od početnika do onih koji su već iskusni u ovoj vrsti užitaka. Ako ste tek na početku svog putovanja, ovaj proizvod će vam omogućiti da istražite svoje granice na siguran i ugodan način. Za iskusnije korisnike, svaki trenutak s ovom kupom može postati pravi izazov pun užitka.

Jedna od karakteristika koja izdvaja našu **analnu kupu** jeste njena elegantna crna boja, koja donosi sofisticirani dodir svakom trenutku. Pored estetskih vrednosti, njena težina od svega 0.14 kg čini je izuzetno lakom za rukovanje, što znači da možete lako da istražujete nove tehnike i položaje bez ikakvih ograničenja.

Ne zaboravite dodati svoj omiljeni vodeni lubrikant kako biste maksimalno poboljšali svoju avanturu. Lubrikant ne samo da omogućava lakšu upotrebu, već i povećava užitak, čineći svaki pokret fluidnijim i prijatnijim. Uživanje u senzacijama nikada nije bilo lakše – jednostavno se opustite i prepustite mašti!

Brend Chisa Novelties već dugo vremena garantuje kvalitet i inovaciju u svetu seksi igračaka. Sa našom **analnom kupom**, možete biti sigurni da ste izabrali proizvod koji je prošao rigorozne testove kvaliteta i sigurnosti. Ravna baza osigurava stabilnost tokom upotrebe, omogućavajući vam da se usredsredite na ono što je zaista važno – zadovoljstvo.

Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći široku paletu proizvoda za odrasle, svaki pažljivo odabran kako bi zadovoljio i najizbirljivije kupce. Uz našu diskretnu dostavu, vaša kupovina će biti potpuno privatna, tako da možete uživati bez brige o tome ko bi mogao saznati šta ste kupili.

Prilika je sada! Obogatite svoj intimni život i istražite nove horizonte užitka sa našom **analnom kupom**. Naručite danas i pridružite se brojnim zadovoljstvu punim kupcima koji su već otkrili čari ovog fantastičnog proizvoda. Ne propustite šansu da unapredite svoje iskustvo! Uz diskretnu isporuku do vaše vrata, nikada nije bilo lakše da se prepustite zadovoljstvu koje zaslužujete. Uživajte u inovaciji, kvalitetu i sigurnosti – sve na dohvata ruke.

## Deklaracija

Model:	Analna kupa 11cm CHISA00170
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	759746352538
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------